

“马路乞丐”路口敲窗讨钱

市民:此举危险 有关部门该管管了

当下,拦路乞讨对于多数人来说,已是见怪不怪。而近几年,在路口拦车乞讨,已悄然“兴起”。近日,在薛城区泰山路上杨宁超市附近的一个路口处,就有一残疾人拦车乞讨。

当日下午2时,记者来到了泰山路上的杨宁超市附近的路口,发现一名拄着双拐的老汉在拦车乞讨。老汉身上背着一个绿色的袋子,只剩下一条腿的他行走起来颇为吃力。只见他穿梭在车水马龙之间,虽然有不少车辆对其敬而远之,然而此处车流量颇大,车辆经常会有滞留的现象,老汉见缝插针,横身插入车流之中乞讨。

记者在现场观察了约半小时,发现老汉共拦车四十余辆,乞讨成功次数却只有十来次。在这些给乞讨钱的司机中,一部分表示是因为被乞丐纠缠了才掏钱的,而另一部分司机则表示,看到乞丐没了一条腿,可怜他才给他一些钱。多数

过往司机表示,开车时最讨厌遇到发传单和乞讨的人,因为开车时需精神集中,特别是遇上交通堵塞,往往会产生焦急心理。如果在这时遇上乞丐和投递传单的人,那么无异于火上浇油。“发传单的还好,你收下传单他就走了,这乞讨的最烦人,你不给钱他就一直磨你,磨到你没脾气为止。”市民小徐表示,本来就堵得心烦,遇到个拦车乞讨的心情就更糟了。

记者发现,乞丐的行为存在着很大的安全隐患。首先在路口车流量大,虽然有不少车辆尽量躲避老汉,老汉却刻意向过往车辆靠近。不仅如此,欲左转和直行的车辆,在老汉的刻意阻拦下,无法在绿灯亮起时穿过路口,使得等待信号灯的车辆越来越多。“你看他拄着拐,行动又不方便,这里车这么多,难免会有剐蹭,遇到新手再错把油门当刹车的,他连跑都跑不了。”刚递给老汉一块钱的司机小

孙戏称,不少乞丐已经放弃守株待兔,改为主动出击了。“虽然我不得不承认这里确实是乞讨的好地点,但是他在这里乞讨一来增加我们的驾驶难度和车辆的拥堵程度,二来是对自己生命的不负责任。我想请有关部门出面管管他们拦街乞讨的行为,让他们不要在十字路口行车道乞讨,能够让我们安全行车。”小孙说。

记者上前与乞讨老汉攀谈起来,据老汉说,他并不是枣庄本地人,而是从南方流浪过来的。“前阵子在火车站附近乞讨,坐在那里一天也没有什么收获,才想着自己应该主动点,到路口拦车乞讨,这样收获还大一些。”老汉说。在面对记者提及此举会带来很大危险时,老汉表示无所谓:“反正没钱也活不下去,没命就没命吧。”随后记者在民警的帮助下,成功将老汉劝离。

(记者 马帅)



杂物堆起火

12月26日上午9点左右,市中区龙头东路一处洗浴中心后院堆积的杂物燃起了大火,火苗迅速蹿起,热气致使洗浴中心四层楼南面的玻璃爆炸。经过消防官兵近一个小时的努力,终于扑灭了大火,现场无人员伤亡。(记者 孔浩 摄)

花季少女突患重病 治疗费用急坏父母

“我想活下去 不想这么早离开”

“妈妈,我想活下去,不要放弃我……”市中区齐村镇马洼村村民宋建伟家中,一位花季少女正在和母亲抱头痛哭,少女用哭声表达着她对生命的渴望。

这位花季少女今年15岁,此前就读于枣庄市第四十一中学北校区,一年前的一场重病让她离开了学校。据女孩的父亲宋建伟介绍,女儿名叫宋照星,一年前,女儿患上了T淋巴细胞性淋巴瘤,从此一家人的生活发生了翻天覆地的变化。

宋建伟说,一年前,女儿放学回家后就发起低烧,没有经验的宋建伟带着宋照星去门诊打了几天退烧针,见情况好转,宋建伟便没有把此事放在心上。大约一个星期后,一早起床准备上学的宋照星出现了严重的咳嗽,同时左侧胳膊疼痛不止,此时的宋建伟才意识到孩子情况不妙,于是带她去了市中区人民医院。就诊结果显示宋照星胸腔积水,在

医生的建议下,宋建伟又去了枣庄市王开传染病医院,治疗了半个月,病情依然没有得到缓解。

经医生建议,宋建伟带宋照星去了省立医院、省胸腔医院以及齐鲁儿童医院,辗转近两个月的时间,终于在今年年初,宋照星的病情最终确诊为T淋巴细胞性淋巴瘤。对于对医学一窍不通的宋家人来说,这个术语让他们迷惑。经过医生的讲解,宋家人得知这种病通过自体移植还是有治愈的可能的,正在一家人为这个好消息感到高兴时,接下来的一系列治疗费却让他们犯起了愁。

“年前,从就诊到确诊,反反复复几番折腾下来,家里的积蓄已经用光了,为了给孩子继续治疗,我们两口子跟邻居、亲戚朋友借了个遍,又凑了十五万元,给孩子治病。”宋建伟说,“对于我们这样一个普通的农村家庭来说,平常的收入也就够日

常花销,小病小灾咱还负担得起,可是孩子的这场大病确实把家里掏了个空,如今还不到一年的时间,二十三四万元的救命钱已经全部用光了,可这才是前期的治疗,手术费还没有着落。”

此时,宋照星的母亲更是泣不成声,“亲戚朋友借了个遍,大家能帮的也都帮了,现如今,还差十多万元的手续费没有着落,作为母亲,就算砸锅卖铁也不能放弃女儿的生命。”

看父母为钱发愁,一旁的宋照星对父母感到万分抱歉,可是她依旧没有放弃治病。“我还小,还不想这么早离开这个世界,我要努力地与命运对抗,我还要好好学习,考个好大学,找个好工作,现在父母受的罪,等我以后身体好了,会千倍万倍地补偿他们。”15岁的小女孩,眼神中除了对生命的渴望,更多的还是坚强。

(记者 董艳)

酒驾等红灯 路口睡着了

晚报讯(特约记者 金亮)“我没睡着,我就是在这里趴一会儿,我绝对没,没,没睡着,你们肯定看错了……”近日,在滕州市荆河路上,一位驾驶员在十字路口等待信号灯时睡着了。

“当时绿灯已亮起好一会儿了,但是这辆黑色朗逸轿车却迟迟未开动,因为挡住后面很多车辆不能正常通行,所以我便过去看看个究竟,结果发现驾驶员竟然趴在方向盘上睡着了。”民警告诉记者。

因看到驾驶员趴在方向盘上,所以民警敲了一下车窗玻璃,希望驾驶员可以尽早启动车辆,避免阻碍其他车辆通行。“我敲了几下车窗玻璃,但驾驶员无动于衷。透过车窗可以看到驾驶员正趴在方向盘上睡觉,迫于无奈,我

只得继续敲。”民警告诉记者:“当时后面不少车辆已经鸣笛,或许是因为声音过大,驾驶员这才渐渐抬起头。”

因情况特殊,民警对其进行了全面检查。当与该男子沟通时,发现他语无伦次,且浑身都是酒气,于是便将其带回交警一中队。通过抽血检测,该男子血液内酒精含量达到79.2mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

经询问,驾驶员姓杨,家住滕州市姜屯镇,当日在家饮酒后驾驶机动车驶往市区,当行驶至荆河路与大同路路口等信号灯时睡着了。

根据《交通安全法》第91条规定,民警对其进行扣12分,暂扣驾驶证6个月的处罚。

五名学子 入选省级优秀

晚报讯(记者 邵士营)昨日,记者获悉,省教育厅对各地推荐的省级优秀学生人选进行了审核,共有115名学子被评为山东省普通高中省级优秀学生。我市共有5人入选。

获得此次荣誉的我市

5名学子分别是:枣庄三中高三10班的梁潇雨,枣庄八中高三29班的赵儒章,枣庄十八中高三1班的张旭,滕州一中高三1班的张良宇和滕州二中高333班的鞠金来。

滕州、薛城获称

“中国民间文化艺术之乡”

晚报讯(记者 孔浩)近日,记者从市文广新局获悉,文化部近日正式公布442个2014—2016年度“中国民间文化艺术之乡”名单,我市的滕州市(书画)、薛城区(唢呐)榜上有名。这是两区(市)继被文化部命名为2011—2013年度“中国民间文化艺术之乡”之后,

再次当选。

据了解,此次命名的“中国民间文化艺术之乡”,涉及特色民间文化资源或艺术形式550种,涵盖表演艺术、造型艺术、手工技艺、民俗活动等艺术门类,集中展示了我国民间文化艺术蓬勃发展的现状。

市急危重症孕产妇救治中心 成立

晚报讯(记者 岳娜)12月27日,枣庄市急危重症孕产妇救治中心揭牌仪式暨枣庄市危重孕产妇救治学术交流会在市中心血站举行,省内外知名专家针对妇产科专业及妊娠期糖尿病管理等专题进行了学术交流。

近年来,我市不断加大卫生事业投入力度,全力实施科教兴医战略,在改善医疗卫生条件、提高医护人员

待遇、加强医疗卫生人才培养、健全医疗预防体系等方面做了大量卓有成效的工作。特别是近年来,成立了枣庄市妇幼保健医联体,建立了枣庄市妇幼保健院与医联体各成员单位间的双向转诊、会诊制度,从而完善城乡妇幼保健防治体系,推动枣庄市妇幼保健工作防治水平和服务能力。